



Вынесен приговор участнику несанкционированной акции в центре Москвы

Собранные следственными органами Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по городу Москве доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении 22-летнего молодого человека. Он признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных ч. 2 ст. 213 УК РФ (хулиганство) и ч. 1 ст. 318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти).

Следствием и судом установлено, что 23 января 2021 года молодой человек, находясь вблизи улицы Большая Дмитровка в центре Москвы, во время участия в несанкционированном мероприятии зажег пиротехническое сигнальное устройство и бросил его в сотрудников полиции, исполняющих обязанности по охране общественного порядка. После этого он нанес несколько ударов рукой и ногой полицейскому и скрылся.

Благодаря совместной работе следователей столичного Следственного комитета и сотрудников ГУ МВД России по городу Москве были установлены личность и местонахождение фигуранта. Следствием проведены обыски по его месту проживания, допрошены свидетели и очевидцы произошедшего, изъяты и осмотрены видеоматериалы, на которых зафиксированы противоправные действия подсудимого.

Приговором суда молодому человеку назначено наказание в виде 5 лет лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии общего режима.

12 Января 2022

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1646504>